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記号
I R：実数（real numbers）全体の集合
I C：複素数（complex numbers）全体の集合
I N：自然数（natural numbers）全体の集合
I Z：整数（integers; whole numbers）全体の集合
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1変数関数
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三角関数
sec, cosec, cot

微分積分学第一 2024/06/11 5 / 9

trigonometric functions 1)(i) = costcircular functions E y(A) =sit
see 1) = + coste 217 +A -
E cos9

I
cosec f-- cost + Sit = 1.

Sin 19
CSC

1 + tant = cost
cut x=

= sect
Ag

1= sect Et- fait = 1

S y = tat 1- t([])
722153y 7Fi



指数関数・対数関数
exp, log
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· e = expf) psim= expsic
· f(x =byxit g( =e"

log lyx = logeESEL
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双曲線関数
定義 (定義 1.9)

coshx =
ex + e�x

2
, sinhx =

ex � e�x

2
,

tanhx =
sinhx

coshx
=

ex � e�x

ex + e�x
=

e2x � 1

e2x + 1

微分積分学第一 2024/06/11 7 / 9

* coshx = suh

hyperbolic cosie
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双曲線関数
命題 (命題 1.10)
I 恒等式 cosh2 x� sinh2 x = 1 が成り立つ
I 加法定理： cosh(x+ y) = coshx cosh y + sinhx sinh y,

sinh(x+ y) = sinhx cosh y + coshx sinh y,

tanh(x+ y) =
tanhx+ tanh y

1 + tanhx tanh y
.

I 微分公式：
d
dx

coshx = sinhx,
d
dx

sinhx = coshx,
d
dx

tanhx = 1� tanh2 x.

I 積分公式：
Z

coshx dx = sinhx,

Z
sinhx dx = coshx,

Z
tanhx dx = log coshx.
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